



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-reitoria de Assuntos Comunitários e Políticas Afirmativas

EDITAL Nº 001/2019 – ERRATA DA PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL - PROGRAMA DE BOLSAS E AUXÍLIOS SOCIOECONÔMICOS

Errata da Primeira Retificação do Resultado final do programa de bolsas e auxílios socioeconômicos.

A PRÓ-REITORA ADJUNTA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS E POLÍTICAS AFIRMATIVAS, nomeada pela Portaria UFABC nº 071, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 16, de 19 de fevereiro de 2018, torna pública a Errata da Primeira Retificação do Resultado Final referente ao Edital nº 001/2019, que dispõe sobre o Processo Seletivo para o Programa de Bolsas e Auxílios Socioeconômicos aos Estudantes da Graduação, referente ao ano letivo de 2019, no período de julho de 2019 a julho de 2020, conforme Portaria nº 05, de 02 de julho de 2019, publicada no Boletim de Serviço nº 856, de 05 de julho de 2019.

1. No item 3, onde se lê

Ordem	Índice	RA/CPF	AA1	AA2	AC	AM	BP	Motivo da não classificação
1045	0,00	490.554.638-92	Lista de Espera após Recurso	Não Solicitado	Não Solicitado	Indeferido	Recurso em Análise	Lista de Espera após Recurso

Leia-se:

Ordem	Índice	RA/CPF	AA1	AA2	AC	AM	BP	Motivo da não classificação
1045	0,00	490.554.638-92	Lista de Espera após Recurso	Não Solicitado	Não Solicitado	Indeferido	Lista de Espera após Recurso	Distância inferior a 50 km

Santo André, 24 de julho de 2019.

TATIANA LIMA FERREIRA

Pró-Reitora Adjunta de Assuntos Comunitários e Políticas Afirmativas